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De vaste commissie voor Financiën1, belast met het voorbereidend
onderzoek betreffende bovenstaand wetsvoorstel, brengt als volgt verslag
uit van haar bevindingen. Met de tijdige beantwoording van de onder-
staande vragen en opmerkingen acht de commissie de openbare
beraadslaging voldoende voorbereid.

De leden van de PvdA-fractie hebben met belangstelling van dit
wetsvoorstel kennis genomen. Omdat het hier gaat om implementatie van
het Verdrag inzake wederzijdse administratieve bijstand in fiscale
aangelegenheiden (stuk 24 452 (R 1551)) verwijzen zij voor hun inbreng
naar de diverse onderdelen bij dat verdrag.

De leden van de VVD-fractie hebben met belangstelling kennisgenomen
van het onderhavige wetsvoorstel. In de memorie van toelichting wordt
opgemerkt dat wijziging van de WIB noodzakelijk is in verband met de
uitvoering van verplichtingen. Betekent dit dat de uitbreiding van deze wet
noodzakelijk is om de uitvoering goed te laten lopen? Ziet de wijziging ook
op situaties dat Nederlandse belastingambtenaren meer mogelijkheden
krijgen om bijvoorbeeld fraudegevallen in relatie tot de Antillen en Aruba
beter te onderzoeken?
Is de voorgestelde wijziging een eenzijdige wens van Nederland zelf of

zijn er ook buitenlandse invloeden waardoor Nederland zich genoodzaakt
voelt deze wijziging door te voeren?
In de memorie van toelichting wordt vermeld wat de gebruikelijke

voorwaarden zijn wanneer ingestemd wordt tot de aanwezigheid van een
buitenlandse ambtenaar. Wordt er ook van deze gebruikelijke
voorwaarden afgeweken en zo ja, in welke gevallen?

De voorzitter van de commissie,
Ybema

De griffier van de commissie,
Van Overbeeke

1 Samenstelling:
Leden: Schutte (GPV), Van Rey (VVD), Terpstra
(CDA), Smits (CDA), Reitsma (CDA), Vlie-
genthart (PvdA), Ybema (D66), voorzitter, De
Jong (CDA), Schimmel (D66), Van Gijzel
(PvdA), Witteveen-Hevinga (PvdA), Hillen
(CDA), Van Heemst (PvdA), Van Wingerden
(AOV), Rabbae (GroenLinks) , Voûte-Droste
(VVD), Giskes (D66), H. G. J. Kamp (VVD),
Zonneveld (CD), Van Dijke (RPF), Hoogervorst
(VVD), Van der Ploeg (PvdA), B. M. de Vries
(VVD), Van Zuijlen (PvdA), Van Walsem (D66).
Plv. leden: Van der Vlies (SGP), Van Hoof
(VVD), De Hoop Scheffer (CDA), Van der
Linden (CDA), Wolters (CDA), Noorman-den
Uyl (PvdA), Bakker (D66), Van de Camp (CDA),
Jeekel (D66), Van Zijl (PvdA), Liemburg (PvdA),
Boers-Wijnberg (CDA), Crone (PvdA), Verkerk
(AOV), Rosenmöller (GroenLinks), Hofstra
(VVD), Assen (CDA), M. M. H. Kamp (VVD),
Marijnissen (SP), Leerkes (U55+), Passtoors
(VVD), Verspaget (PvdA), Hessing (VVD), Van
Nieuwenhoven (PvdA), vacature (D66).
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